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Ne8
a (143);b (685);C (314);d (211833
1 4
abc =6 8 5=32+60+18-72-5-96=-63%0
31

CMerranHoe TMPOM3BEICHHE BEKTOPOB HE PaBHO HYJIIO, CIIEAOBATEIBHO, BEKTOpHI @ b,C,

obpasyror 6asuc. Haiiném koopaunatel Bektopa d B 3TOM Oasmce mo (opmysiam

a1e11+aze; +a3%1 =a;

e +a,e +ae =a,
ag +a,6 +a,e =a,
Ilooyuaem :
a, +6a, +3a, =21 Q

4a, +8a, +a, =18
3a, +5a,+4a, =33

\ 4

Pemmm 3Ty cucremy npaBHEHUII METO ep‘
1 6
A=4 8 1=32+18+60-72 L\
3 5
21 6
A =18 8 1 2-105-432=-189
33 5
1 21
A, =14 1 396-162—-33-336=0

3
8 @8 =2
3
_-189 _

64+ 324+ 420—-504-90-792=-378
A 0 A -378
:_1___3; a:_Z:_:O; =—3-_"Y "-§6
%72 " 63 2" A "6 BT AT “e3
Koopaunatsl BekTopa d B 6asuce _a,B,E
(3;0;6)
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Nel8

A (722); A, (57.7); A, (B53D); A, (237)

1) dnuna pedpa 4,4, :

AA| =677+ (7-2)7+(7-27 =\/4+25+25= /54
2) Yron mexay péopamu AA, u AA,
AA*AA

AR *[AA]

AA, = (6-77-27-2) =(-255)

AA, = (2-73-27-2) =(-515)

AA,* AA, =-2(-5) +5*1+5*5=10+5+25= 40
[AA|=+25+1+25=151

cosa 40 = 40 =076
J5ax 51 735*714
a =arccos(,76) = 0,704 1pao.

cosa =

*

IsinAA,  AAA, =%

10) +1(-12) +5*8=50-12+40= 78,
78

A = -

& J514/308

AA, AAA arcsin0,6223=51°31

=0,6223
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5) O0bEéM THpaMUIBI :
1 2% % 8
Vzg‘AlAz*AlAg*AlA4‘:E—2 1 - :E(_10+25_1O+25_2+50) =13(xy6.0.)
-5 1 5

6) YpaBHenue npsmoit 4,4, :
X=X _ Y=Y _2-2
X=X Yoo 474
[Tonyuaem = y-2_z-2 W
7-2 7-2 ’
X=7 -2_2-2
AlAZ : = ’

-2 5 5
8) YpaBHEHHE BBICOTHI
X=X, :y_y4 :Z_Z4, e
I m n
I=A=-5m=B=-6; a=I= Q
ﬂt{ n

X —
5_

< NI~

B cuny nepnenaukyssp oCcKOCTbhIO. [loslyyaeM ypaBHEHUE BBICOTHI !
x-2 _ y-3_z-1

-5 -6 4

~N
v
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Ne28
A Yy
\Q: 4
y=x+2 y:?/ =-x/2+2 X
Haitném ypaBHeHue cTtopoHbl AB, Kak NpsMoOil MepHeHIUKYILI = 2X.bynem
UCKaTh 3TO ypaBHEHHE MpsMOi B Buae Y =KX +b.
X
T.x. mpsimasi AB u BeicoTa Y = 2X nepneﬁmzncva — : y=—-—=+h.
2
T.k. Touka A JI€KUAT HA UCKOMOM MPSMOM ,
X
VYpapHenune AB:y = _E +2
AHAJIOTUYHO pacCyXaasi, Halzé CHHC poHbsl AC, Kak MpsSMON , TIEPICHIUKYISIPHON

BBICOTC

C=(24
N . X
Haiiném koop[AuHaThl TOuYkM B, KakTOukM mnepecedeHust npsMoi Yy = = +2u X+y=4

X
__X -—+2=1
=——+2

y 5 2

X+y=4 222:x:4 y:—g+2:0:>B(4;O)

Haxonum ypaBuenue ctoponsl BC, kak ypaBHeHHE NpPSMOM , MPOXOASUIEH Yepe3 JIBE TOUKH :
alEs WP An FUEN x-4_ y_O:> x—4 :X:2x—8:—y Wi

X, =% Y,-y, 2-4 4-0 2 4

BC: y=-2x+8.
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Ne38

Ocp opauHat: x =0
x* +y? = 4x

X —4x+4+y* =4
(x=2)°+y* =4

[Tycts M(X;y) - mpon3BONIbHAsT TOYKA MCKOMOM KpuBoii. Torma paccrosiHue 0 ocu

OpAWHAT PaBHO.

L [A2+BZ [12 +02

Paccrosiare or M 10 OKpy>KHOCTH QQ
3
X - Q\ ’

dZ:‘W)‘—r:

»
|

o
N
v

X2 +2Ix+4= X" —4x+4+y°

y? =8x - 510 mapabona

v
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r=_ 3
1-2cosp

1) CtpouM JTHHHIO IO TOYKAM :

Ne48

® /8 | n/4 | 3n/8 | ©/2 | 5/8

3u/4 | n/8 | m | 9n/8

cosp | 0,92 038| 0

1 0,38

15t/ | 2n

0,710,921

2cos | 1,85 0,77 O

1 0,77

097 1

1,41 1,85

1- - - 0,23 1
2cosp | 0,85

1,77

183 2

1|71 0,23

3 -35 | - 13 3
T 2cosy 7,3

5 |X=rcosp X +y?=r
y=rsing rq/x

cosa =

X
VX2 +y? —2x

1-2

3
X2 +y? =9+12x+4x°
3x*+12x+9=y?
y? =3(x* +4x)+9
y? =3(x+2)? =12+9

http://www.kvadromir.com

0,41

0,85

y? =3(x+2)* -3
3(x+2)?*-y*=3

2
(x+2)? —y? =1-runep6ona.
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